



## Мис Бал Велико Търново 2022 г. влезе в кулинарното шоу Hell's kitchen

Марина Даскалова е първата лауреатка на конкурса на вестник "Борба" и дъщеря на известния търновски ресторатор Димитър Димитров - Бойса



СТАРАТА СТОЛИЦА ОТНОВО ИМА ПРЕДСТАВИТЕЛ В ПОПУЛЯРНОТО КУЛИНАРНО ПРЕДАВАНЕ HELL'S KITCHEN. Това е Марина Даскалова, която читателите на "Борба" избраха за Мис Бал Велико Търново 2022 г. Младата претендентка за победа е и дъщеря на ресторатора Димитър Димитров - Бойса и покрай семейния бизнес успяла да натрупа опит в кухнята. Екцентричната болярка веднага спечели вниманието на зрителите и шеф Виктор Ангелов със своя колоритен образ.

На стр. 5

**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel. fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД  
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

## Класическите професии са на изчезване, все повече предпочитат да работят на бюро

Класическите професии са на изчезване и бездната между желание за работа и нуждата на икономиката се разширява. Залитането още преди повече от 10 години на голяма част от младежите, защото това си остават предимно мъжки професии, към

IT технологиите и изучаването на чужди езици, пресече една дългогодишна традиция момчетата да се интересуват от техника и да майсторят с ръцете си. Далеч по-удобно е да си инфлуенсър, геймър, някакъв ръководител на бюро, да работиш откъщи

или на свободна практика, вместо да си затворен в завод със стриктно работно време. Макар че небяха толкова далеч годините, когато това беше

желание на много от мъжете и те работеха тези професии с гордост и с чувството, че с честен труд си печелят хляба.

На стр. 5

## В старата столица откриха първата извънстолична школа за манга комикси и артрелаксация

МЛАДИТЕ ТВОРЦИ И СТУДЕНТИ ОТ ВЕЛИКОТЪРНОВСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ СТАНИСЛАВ КОРДОЛОВСКИ И НИКОЛА БОШНАКОВ ОТВОРИХА ПЪРВАТА ИЗВЪНСТОЛИЧНА ШКОЛА ЗА МАНГА КОМИКСИ, АРТРЕЛАКСАЦИЯ И ЖИВОПИС. Творческото пространство Art Life се намира на ул. "Медникарска", точно зад халите в старата столица, и вече е любимо място за много любители на четката.

Идеята за подобна школа се зародила преди 2 години, разказва 24-годишният Станислав. Тя се превърнала в реалност през декември миналата година. Всичко било готово точно за 28 дни, от намиране на помещението до неговото оборудване със стативи и пособия за рисуване.

На стр. 5



Станислав Кордоловски (вляво) и Никола Бошнаков сами създават стенописа в своята школа.

## Рециклирането на шишетата в машини става все по-популярно, стягат нови акции за предаване на бутилки



Машините за приемане на пластмасови бутилки и кенчета при един от големите хипермаркети във Велико Търново стават все по-популярни. Момчетата и момичетата от групите "Търново рънс" и "Доброволно чистене Велико Търново" вече демонстрираха ползата от подобно предаване на суровини.

На стр. 2

## Водеци финансисти: С въвеждане на еврото доходите на домакинствата скачат с 10%



Близо 100 председатели на общински съвети, общински съветници и служители на общински администрации от цялата страна се включиха в тематичен семинар на тема "Финансовата децентрализация и общинските бюджети при при-

емането на България в Евророната". Обучението бе организирано от Националната асоциация на председателите на общински съвети в Република България (НАПОС - РБ) и се състоя на 10 февруари в Арбанаси.

На стр. 2

## Край на грипната епидемия във Велико Търново

Възстановяват свижданията в болниците, плановите прегледи и имунизации

ОТМЕНЯТ ОБЯВЕНАТА ГРИПНА ЕПИДЕМИЯ В ОБЛАСТТА. Решението е взето на база спад на регистрираните болни в периода 4 - 10 февруари. През изминалата седмица вирусите са засекретили 144,95 на 10 000 души, докато във времето от 28 януари - 3 февруари честотата на заболяването е била 161,81 на 10 000 население.

ВЪПРЕКИ КРАЯ НА ЕПИДЕМИЯТА РИСКЪТ ОТ ЗАРАЗЯВАНЕ ОСТАВА. Опасността е най-голяма за бебетата и малките деца до 4 години, които досега не са се срещали с грип. Вирусите не бива да се подценяват и при малчуганите от 5 до 14 години, нито при младите от 15 до 29 г.

На стр. 2

## Бяла черква е пред бедствие, кладенците се изпразниха посред зима

ЗАРАДИ НЕДОСТИГ НА ПИТЕЙНА ВОДА ПО ВИК МРЕЖАТА В БЯЛА

ЧЕРКВА СА НА ВОДЕН РЕЖИМ. До неделя, 16 февруари, жителите на павликенското градче няма да имат вода от 22 часа вечерта до 6 часа сут-

ринта. Най-засегнати са кварталите в северната част на града, защото са нависоко. За разлика от доста други населени места в общината, в Бяла черква имаха вода през лятото, но и там проблемът с безводието е на път да наруши нормалния живот на хората. Положението е от повече от две седмици,

като нивото на водата в двата захранващи с вода кладенца е почти на санитарния минимум. "Няма вода в кладенците, от които черпим с помпите вода. В единия, който е в посока Вишовград, почти няма вода, в другия, в близост до селището, също.

На стр. 2



## За трета поредна година в младите лозови масиви в Арбанаси се чества Трифон Зарезан

Тази година празникът на лозарите и винарите се организира в почивен ден - в събота, 15 февруари. Програмата започва в 11.00 часа с водосвет, отслужен от местния свещеник отец Киприян.

На стр. 5

## "Етър ВТ" подписа с нападателя Лоан Клодан и представи новите екипи

Четете на стр. 5

**"Виктория имоти"**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

**ТОПЛОФИКАЦИЯ**  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

**ЕРАТО АГРО**  
ИВАН СЪБЕВ  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР  
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново  
**ОРЛОВЕЦ**  
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

**МЕГАПОРТ**  
Ние опаковаме вашия успех!  
www.megaport.bg

**АГРОКОМ ЕООД**  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
ВАШИЯТ ПАРТНЬОР  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
062 629713;  
630187; 671795  
agrokom ltd@abv.bg;  
agrokom ltd@yahoo.com